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 ПРО НАС 

Німецька мова будує  мости між країнами і людьми, 

а ми працюємо на те, щоб порозуміння 

стало ефективнішим, простішим, дружнім. 

Р. Є. Пилипенко 

Президент Української спілки германістів вищої школи, 

доктор філологічних наук, професор 

УСГВШ – є самостійною недержавною добровільною громадською 

організацією із всеукраїнським статусом, що існує з 2004 року, має 

центральний осередок у м. Києві (Київський національний 

лінгвістичний університет), зареєстрована в Міжнародній асоціації 

викладачів німецької мови, співпрацює з Гете-Інститутом, Німецькою 

службою академічних обмінів (ДААД), Австрійською службою 

академічних обмінів (ОеАД), посольствами ФРН, Австрії та Швейцарії. 

Метою діяльності Спілки є: сприяння організації й координації 

наукових досліджень в галузі германістики, дидактики та методики 

викладання німецької мови як іноземної, узагальненню інформації про 

стан науково-методичних досліджень, про організацію підготовки 

науково-педагогічних кадрів в галузі германістики в Україні та в інших 

країнах, та впровадженню цих досліджень в практику підготовки 

науково-педагогічних кадрів та інших фахівців з німецької мови і 

налагодженню систематичного інформування науково-педагогічних 

кадрів та зацікавлені організації й установи про стан цих 

досліджень. Докладніше про 

діяльність УСГВШ  можна ознайомитися на 

сайті: http://germanistika.at.ua/ 

Первинний осередок УСГВШ у СумДУ створено 4 жовтня 2016 р.  на базі 

кафедри германської філології . 

Цільова аудиторія первинного осередку УСГВШ СумДУ: викладачі 

німецької мови та всі, хто цікавиться германістикою. 

http://germanistika.at.ua/


Голова УСГВШ СумДУ:  к. філол. н., доц., доцент   Щигло Лариса 

Володимирівна 

  

КОНТАКТИ 

Голова УСГВШ СумДУ:  к. філол. н., доцент   Щигло Лариса 

Володимирівна 

електронна пошта: l.schiglo@gmail.com 

телефон: +38 099 304 89 81 

Знайти нас можна за адресою: 

Україна, м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2, корпус ЕТ, 4 

поверх,   ауд. 412 

Тел.: + 38(0542)  33-70-35 

 


